

# 美国警方公布得州枪击案22名遇难者身份 至少有8名外国人

新华社美国埃尔帕索8月5日电 美国得克萨斯州埃尔帕索市警方5日公布了3日枪击事件中遇难者的身份,其中至少有8名外国人。

埃尔帕索市警察局局长格雷格·艾伦在5日下午举行的新闻发布会上说,22名遇难者中包括13名美国人、7名墨西哥人和1名德国人。22人中包括12名男性和10名女性,其中最年长的是一名90岁的美国男性,最年轻的是一名15岁少年,警方尚未公布他的国籍。

艾伦说,在枪击事件的受伤者中,有两人因伤势严重不治身亡,9名伤者已经出院。另有15名伤者仍在医院接受治疗,其中两人情况危殆。

同一天,墨西哥外长埃布拉德在墨西哥驻埃尔帕索领事馆召开记者会,表示墨西哥方面将介入枪击事件的调查,并呼吁美国对种族主义和



8月5日,人们在美国得克萨斯州埃尔帕索市的沃尔玛超市枪击案现场附近悼念逝者。新华社发

白人至上主义倾向给予关注。得克萨斯州西部埃尔帕索市一家沃尔玛超市3日上午发生枪击事件,当场造成20人丧生。警方在现场抓获了一名白人男性嫌疑人,现年21岁,其作案动机被怀疑与反移民的种族主义有

关。4日凌晨,俄亥俄州代顿市又发生一起枪击事件,造成包括1名枪手在内的至少10人死亡,另有27人受伤。

## 得州枪击案嫌犯曾在网站发布仇恨言论 “无限通道”网站被断网

新华社洛杉矶8月5日电 美国得克萨斯州枪击案嫌犯发表公开信和作案动机的英文匿名论坛“无限通道(8chan)”网站5日被切断网络服务,停止运作。

4日晚,互联网服务提供商美国云网络安全服务公司宣布停止向“无限通道”网站提供服务。公司首席执行官马修·普林斯将“无限通道”网站称为“仇恨的污水池”。

3日,得克萨斯州埃尔帕

索市一家超市发生枪击事件,导致多人伤亡。警方经调查发现,枪击案中的白人男性嫌疑人曾在“无限通道”网站论坛上发布一份政治宣言,表达了对墨西哥移民的仇恨,警方因此认为其作案动机与反移民的种族主义有关。

这是“无限通道”网站继今年3月新西兰克赖斯特彻奇市清真寺枪击案、4月美国加利福尼亚州南部犹太会堂枪击案之后,再次卷入恶

性枪击事件的漩涡。三次事件中,白人种族主义枪手均选择“无限通道”网站作为其政治宣言和作案动机的发布平台。

普林斯撰文表示,此次枪击并非一次孤立事件,新西兰克赖斯特彻奇市枪击案发生前,枪手曾在“无限通道”网站上留下相似言论。此次埃尔帕索市枪击案枪手在其发布的宣言中,特别提到了克赖斯特彻奇

市枪击事件,看来是受到“无限通道”网站上大量未受监管的、美化枪击事件的言论的启发。

普林斯表示,切断对“无限通道”网站的服务原因很简单,其非法行为已造成多起惨剧,该网站已经越界。

“无限通道”网站在其官方推特上表示,在找到新的解决方案前,网站可能会在接下来的24至48小时内暂停运行。

另一家互联网服务提供商美国沃克西利蒂公司5日也表示,将终止与“无限通道”网站的合作。

(新华社微特稿)

## 在波罗的海举行大规模军演

# 俄罗斯强力回应北约



这是7月28日在俄罗斯圣彼得堡拍摄的俄罗斯海军阅兵式现场。新华社发

据新华社莫斯科8月5日电 俄罗斯国防部5日发

舰在进行防水雷演练后,完成了在波罗的海水域的部署。目前,俄方军舰在飞机和潜艇配合下,正在演练反潜和防空等多项任务。

分析人士指出,这是俄罗斯第二次举行“海洋之盾”演习,其规模较去年扩大许多。北约今年在俄罗斯周边已举行多次军演,俄此次演习意在回应北约的军事施压。

俄海军和空天军本月1日开始在波罗的海举行“海洋之盾-2019”大规模军演。据塔斯社报道,此次军演共出动近70艘舰艇、58架军机和1万余人的兵力。军演将持续至9日,任务包括检查俄海军

舰队部署、管理以及保卫国家利益的战备情况。

今年以来,北约在俄罗斯周边的军演一个接着一个。而俄方也毫不示弱,7月组织黑海舰队演习,眼下正在进行“海洋之盾-2019”军演,9月还要进行“中部-2019”演习。

谈及俄方此次军演的目的,俄地缘政治问题研究院院长伊瓦绍夫表示,这是俄方针对北约在波罗的海地区频繁军事行动的“回应”。北约增强在波罗的海区域的军事部署,明显是针对俄罗斯。而且,美方在军演中演练调拨战略力量,更引起俄方戒备。

## 给知名民主党人 邮寄16枚土制炸弹 特朗普“铁粉” 获刑20年

美国一家法院5日判处佛罗里达州一名男子20年监禁,缘由是他向总统唐纳德·特朗普的批评者邮寄十多枚土制炸弹。

联邦地区法官杰德·S·雷科夫宣读量刑结果时,现年57岁的被告塞萨尔·赛奥克如释重负。检察官原先要求雷科夫判处赛奥克终生监禁,而他的律师希望刑期是10年零1个月。

赛奥克在法官量刑前说:“我为我的所作所为非常抱歉。”

美国国会去年中期选举前几天,赛奥克邮寄合计16枚土制炸弹,收件方包括前总统贝拉克·奥巴马、前国务卿希拉里·克林顿、前副总统乔·拜登等知名民主党人,还有美国有线电视新闻网在纽约和亚特兰大的办事处。

这些土制炸弹遭“拦截”,没有爆炸。联邦调查人员出具报告,说它们不含引爆装置。

赛奥克曾是披萨饼送货员,去年10月底被捕,今年3月认罪。他落网前住在一辆厢式货车内,车身贴有支持特朗普、反对民主党的贴纸。

赛奥克的律师伊恩·马库斯·阿梅利金说,赛奥克童年时期遭受虐待和孤立,有严重的学习障碍;他迷恋特朗普,把这名共和党籍总统视为“父亲般的人物”。

按照阿梅利金的说法,赛奥克之所以犯罪,是大量使用类固醇引发的妄想所致。美联社报道,多名精神病专家检查后认定,类固醇影响赛奥克的行为,尤其是幻想和迷恋。

(新华社微特稿)

## 香味地铁? 维也纳人不喜欢

乘地铁时希望闻到阵阵香味吗?听着像是不错的创意,但奥地利首都维也纳多数民众不喜欢。当地公共交通企业维也纳运输公司试行一个月后宣布放弃推行这一做法。

这家企业7月在两条地铁线路上试行经由通风系统向车厢输送香味,包括葡萄柚味、香瓜味和由葡萄柚、绿茶、柠檬和檀香味混合而成的混合香味。后续一项在线调查显示,3.7万名调查对象中,2.1万人反对地铁车厢内散发香味。

维也纳运输公司本月5日说,放弃推行香味地铁的做法,“以确保乘客乘坐公共交通时感觉舒适”。

由于多名乘客抱怨乘坐地铁时有人吃烤肉饼、比萨饼等味道比较重的快餐,维也纳从去年开始禁止乘客在地铁内进食。

法新社报道,维也纳公共交通以高效和实惠著称。每天大约260万人次经由公共交通出行。全市190万名居民中,将近半数持有公共交通年卡。年卡每张售价365欧元(2874.4元人民币),适用于维也纳所有公共交通工具。

(新华社微特稿)